Приложение 

Изменения в Положение об отраслевом конкурсе «Лучшая организация условий и охраны труда» республиканской организации Башкортостана Профсоюза строителей России

           1. Внести в  Положение об отраслевом конкурсе «Лучшая организация условий и охраны труда»  республиканской организации Башкортостана Профсоюза строителей России следующие изменения и дополнения: 

Пункт 1.2 – Основные цели конкурса:

- обеспечение безопасных условий труда, их улучшение в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права;
Пункт 1.3 В ходе проведения конкурса учитываются следующие основные показатели:

- проведение в установленные сроки специальной оценки условий труда;
- выполнение мероприятий по улучшению условий и охраны труда исходя из результатов проведенной специальной оценки условий труда и предусмотренных коллективными договорами обязательств по охране труда;

Пункт 2.2 - «Для участия в конкурсе ежегодно не позднее 15 января организации подают в комиссию заявку по установленной форме (Приложение № 1), согласованную с профсоюзным комитетом, к которой прилагаются:

- сведения о состоянии условий и охраны труда в организации по результатам работы за год по установленной форме (Приложение № 2).

  
Комиссия подводит итоги конкурса до 20 января текущего года и утверждает их на исполкоме.

  
К участию в конкурсе не допускаются организации:

-  допустившие в отчетном периоде несчастный случай, связанный с производством, либо  установленный в отчетном периоде случай профессионального заболевания; 
- не проведшие в установленные сроки специальную оценку условий труда; 
- не имеющие коллективный договор с приложением мероприятий по охране труда,
- не имеющие профсоюзной организации, входящей в состав РОБ профсоюза строителей России.

Пункт 2.3 (таблица показателей состояния условий и охраны труда в организации) 

- внести дополнительный показатель под порядковым № 1 «Численность работающих в организации». Нумерацию последующих показателей таблицы изменить соответственно;

- изменить показатель под порядковым №12 «Количество аттестованных рабочих мест, и мест прошедших специальную оценку условий труда (в % от общего количества)» и соответствующую колонку «Баллы» «Начисляется 10 баллов за 100% -ную аттестацию рабочих мест, и (или)  проведенную специальную оценку условий труда, снимается по 2 балла за каждые 10% не аттестованных рабочих мест, либо мест на которых не проведена специальная оценка условий труда.»
- изменить показатель под порядковым №13 «Из общего количества рабочих мест, на которых проведена специальная оценка условий труда:- оптимальные и допустимые классы условий труда; - вредные и опасные классы условий труда;» и соответствующую колонку «Баллы» «Начисляется 10 баллов, если 100% рабочих мест относятся к оптимальным и допустимым классам условий труда, снимается по 2 балла за каждые 10% рабочих мест, относящихся к вредным и опасным классам условий труда.»
