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                                        25 ноября 2011 года

            ПРОТОКОЛ № 1
Председательствующий на Общем собрании – Президент Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей РБ» Мамлеев Рашит Фаритович (согласно п. 11.2.2 Устава).

Секретариат  Общего собрания – Главный специалист  Контрольного комитета Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей РБ» Яхина Фания Альфатовна.
Начальник отдела информации и общественных связей Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей РБ» Бабицкая Анна Игоревна.

Место проведения собрания: Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, д.1. Дом профсоюзов, Конференц-зал. 

Для участия в Общем собрании зарегистрировались и получили проекты решений Общего Собрания №1-4 210 членов Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей РБ».

ОТКРЫТИЕ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:
СЛУШАЛИ: Председательствующего Общего Собрания Мамлеева Р.Ф., который обратился к уважаемым члены Партнерства и сообщил, что сегодня мы проводим внеочередное Общее собрание членов нашего Партнерства.

Необходимость проведения внеочередного Общего собрания объясняется необходимостью внесения изменений и дополнений, касающиеся системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором (в соответствии с Предписанием Ростехнадзора об устранении нарушений) в Требования Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением видов работ на объектах использования атомной энергии). 
Кроме того, имеются вопросы к ряду членов Партнерства, касающиеся уплаты членских взносов, а также обязательного страхования гражданской ответственности перед третьими лицами и предоставления договоров страхования в дирекцию Партнерства. 

По существующему законодательству в сфере саморегулирования все эти вопросы должны решаться и утверждаться на Общем собрании членов СРО.  

Мамлеев Р.Ф. довел до членов Партнерства, что из 406 членов Партнерства на Внеочередном  Общем собрании принимают участие 210 (52%) членов Партнерства. Общее собрание правомочно, т.к. в нем принимает участие более половины членов Партнерства (п.9.9. Устава НП СРОР «Союз строителей РБ»).

Председательствующий объявил  Внеочередное Общее собрание открытым.
Избран Президиум Внеочередного Общего Собрания:
Мамлеев Р.Ф. – председатель Совета НП СРОР «Союз строителей РБ»

Абрамчук В.П. – член Совета НП СРОР «Союз строителей РБ», начальник ФГУП «Управление строительства №30».

Избрана Счетная комиссия в составе:
1. ВАСИЛЬЕВ Заместитель                   Генерального директора
    Владислав Владимирович                  НП СРОР «Союз строителей РБ» 
2. КАБИРОВ                                           Начальник юридического отдела 


Марат Фаритович                               НП СРОР «Союз строителей РБ»

3. ЗУБАИРОВ                                         Главный специалист Аттестационной


Сабир Гарифуллович                         Комиссии НП СРОР «Союз строителей РБ»

4. ВАЛУЕВ                                             Ведущий специалист Сертификационного 


Максим Александрович                     Комитета НП СРОР «Союз строителей РБ»

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:
СЛУШАЛИ: Председательствующего Общего Собрания, который предложил утвердить повестку дня  собрания из 5 вопросов. 

Иных предложений и замечаний не поступило.

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО: Утвердить повестку дня Общего собрания.

Голосовали: «за» -  210 голосов, «против» - нет,  «воздержался» - нет.

Повестка дня Общего собрания:

1. О ходе выполнения Постановления Правительства РБ от 30 мая 2011 г. №184 «О мероприятиях по повышению уровня заработной платы работников организаций Республики Башкортостан на 2011 - 2015 годы».

2. О внесении изменений и дополнений, касающиеся системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором (в соответствии с Предписанием Ростехнадзора об устранении нарушений) в Требования Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением видов работ на объектах использования атомной энергии), в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 марта 2011 г. №207 и Приказом Ростехнадзора от 29 января 2007 г. №37. 
3. Об обязательности страхования гражданской ответственности перед третьими лицами и предоставления договоров страхования в Дирекцию НП СРОР «Союз строителей РБ».

4. О применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП СРОР «Союз строителей РБ». 

5. Разное.

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О ходе выполнения Постановления Правительства РБ от 30 мая 2011 г. №184 «О мероприятиях по повышению уровня заработной платы работников организаций Республики Башкортостан на 2011 - 2015 годы».

СЛУШАЛИ:  Коротуна В.И. – Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ», который сообщил, что в Постановлении Правительства РБ от 30 мая 2011 года №184 предусмотрены конкретные обязательства для работодателей:

- ежеквартальная индексация заработной платы в соответствии с Республиканским соглашением;

- обеспечение доли тарифной части в заработной плате не менее 50%;

- включение в коллективные договора мер, предусматривающих соотношение размера оплаты труда 10% работников с наиболее низкой зарплаты и 10% наиболее высокой зарплаты в соотношении 1:6.

При этом поставлены задачи по росту заработной платы по годам:

2011 – на 14,6%, 2012 г. – на 14,7%,  2013 г. – на 14%, 2014 г. – на 13,6% и 2015 г. – на 13,6%.

Дирекцией Партнерства были разработаны соответствующие мероприятия, которые были размещены на сайте и доведены до всех членов Партнерства.

По итогам 1-го полугодия по предприятиям представивших отчет рост заработной платы по Союзу строителей РБ составил 118% или 17731 руб. В сравнении по статданным в целом по Республике – 17629 руб.

При этом  в 78 организациях из 121 представивших отчет, размер з/платы значительно ниже, чем предусмотрено приказами Госстроя РБ.

По итогам 9 месяцев по предприятиям (121), представившим отчет, рост заработной платы снизился и составил 119,5%.

При этом размер среднемесячной з/платы составил 18404 руб., против 18195  руб. (за 9 месяцев рост составил 119,3%).

По итогам 9 месяцев не уменьшилось количество предприятий, где фактическая заработная плата ниже нормативной, их стало 76.

Коротун В.И. обратил внимание, что основной причиной низкого уровня зарплаты является не выполнение заказчиками-застройщиками статьи №6.3 Республиканского соглашения и ст.2.9 Отраслевого тарифного соглашения, в т.ч. при установлении начальной цены контракта на строительство объектов, финансируемых из республиканского и муниципального бюджетов, а также прямых договоров.
По 1 вопросу повестки дня в прениях выступили: Саубанов Р.Н. – генеральный директор ОАО «СК трест № 21», Ефремова Э.Н. – зам. директора ООО «Акрополь», Шайбаков Х.Х.- начальник КП РБ РУКС, Кулаков И.А. – директор ПК «Поиск».
Саубанов Раис Нуриманович информировал  о снижении сметной стоимости строительства объектов по итогам проведения торгов, аукционов до 25%, уменьшения в смете процента  накладных расходов, невозможности покрыть транспортные, командировочные расходы при строительстве удаленных объектов.  О необходимости внесения изменения в законодательную базу, а именно в ФЗ № 94.

Высказался в пользу федерального отраслевого соглашения с точки зрения статуса документа как федерального в работе с заказчиками федерального уровня. 

Ефремова Эльвира Нурисламовна (тезисы  выступления прилагаются).

Шайбаков Хашим Ханифович сообщил о том, что снижение сметной стоимости предусмотрено от 4 до 6,5% от первоначальной стоимости при проведение торгов; о ведение переговоров с Госстроем об увеличении переводного коэффициента до 5,11 на периферийные объекты строительства по РБ.; о планах строительства по РБ на 2012 год (ФОК – 12;  детских садов -23); о необходимости проведения предварительного отбора подрядчиков при  проведении торгов.


Кулаков Игорь Викторович отметил о различие между отраслевым тарифным и федеральным отраслевым соглашениями. Предложил остаться на отраслевом тарифном соглашении. 
ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО: 
1. Информацию Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ» Коротуна В.И. о ходе выполнения Постановления Правительства РБ от 30 мая 2011 года №184 «О мероприятиях по повышению уровня заработной платы работников организаций Республики Башкортостан на 2011-2015 годы» принять к сведению.

2. Руководителям предприятий – членов НП СРОР «Союз строителей РБ»:

- принять меры к выполнению Постановления Правительства Республики Башкортостан от 30 мая 2011 года №184 «О мероприятиях по повышению уровня заработной платы работников организаций Республики Башкортостан на 2011-2015 годы»;

- предоставлять в отдел экономики и финансов Дирекции до 15 числа месяца после окончания очередного квартала информацию о выполнении мероприятий по повышению уровня заработной платы.

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ»  Коротуна В.И.

Голосовали: «за» -  210 голосов, «против» - нет,  «воздержался» - нет.

     ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О внесении изменений и дополнений, касающиеся системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором (в соответствии с Предписанием Ростехнадзора об устранении нарушений) в Требования Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением видов работ на объектах использования атомной энергии), в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 марта 2011 г. №207 и Приказом Ростехнадзора от 29 января 2007 г. №37»

СЛУШАЛИ: Коротуна В.И. – Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ», который сообщил, что поступило Предписание Ростехнадзора «Об устранении нарушений» (исх.№09-01-08/6587 от 18.10.2011 года) о необходимости разработки саморегулируемой организацией системы аттестации на основе нормативных актов, установленных Ростехнадзором.   
Рассмотрев  и обсудив проект изменений и дополнений в Требования НП СРОР «Союз строителей РБ» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением видов работ на объектах использования атомной энергии), в соответствии с предписанием Ростехнадзора об устранении нарушений в части, касающейся системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, и учитывая Решение Совета НП СРОР «Союз строителей РБ» от 18.11.2011г. №3, на основании статей 55.5, 55.10 Градостроительного Кодекса РФ, пункта 9.14.20 Устава НП СРОР «Союз строителей РБ», 

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:



Внести изменения и дополнения в Требования Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением видов работ на объектах использования атомной энергии), в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24 марта 2011 г. №207 и Приказом Ростехнадзора от 29 января 2007 г. №37» (№16-ОС).
Голосовали: «за» - 210  голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Об обязательности страхования гражданской ответственности перед третьими лицами и предоставления договоров страхования в Дирекцию НП СРОР «Союз строителей РБ».

СЛУШАЛИ
информацию Васильева В.В. – заместителя Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ», который сообщал, что в соответствии со статьей 3.1.1. Положения «О требованиях к страхованию членами НП СРОР «Союз строителей РБ» гражданской ответственности» каждый член НП СРОР «Союз строителей РБ» обязан обеспечить непрерывное страхование своей гражданской ответственности «на годовой базе» в течение всего периода своего членства в НП СРОР «Союз строителей РБ».
Каждый член НП СРОР «Союз строителей РБ» обязан не позднее трех рабочих дней с момента заключения, продления, изменения и т.д. договора страхования гражданской ответственности уведомить Дирекцию НП СРОР «Союз строителей РБ» с приложением копии договора страхования (полиса).

Дирекция НП СРОР «Союз строителей РБ» осуществляет ведение сводного реестра заключенных договоров страхования гражданской ответственности членов НП СРОР «Союз строителей РБ» и осуществляет контроль за своевременностью их заключения (или) переоформления.

Несмотря на неоднократные письменные напоминания, по данным сводного реестра, 54 члена НП СРОР «Союз строителей РБ» не представили в Дирекцию НП СРОР «Союз строителей РБ» сведения о заключенных договорах страхования гражданской ответственности, 15 членов НП СРОР «Союз строителей РБ» имеют значительные интервалы между сроком окончания действия договора страхования и вновь заключенным договором.

На основании вышеизложенного, в соответствии с подпунктами 14.1, 14.2, 14.5 Положения «О требованиях к страхованию членами НП СРОР «Союз строителей РБ» гражданской ответственности», подпункта 4.5.4 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, применяемых в НП СРОР «Союз строителей РБ», 

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Информацию заместителя Генерального директора НП СРОР «Союз строителей РБ» Васильева В.В. принять к сведению.

2. Обратить внимание руководителей организаций – членов НП СРОР «Союз строителей РБ» на безусловное выполнение Положения «О требованиях к страхованию членами НП СРОР «Союз строителей РБ» гражданской ответственности» и устранить имеющиеся недостатки до 31 декабря 2011 года.

3.  Председателю Дисциплинарного комитета НП СРОР «Союз строителей РБ» Ахмадуллину М.Ф. по истечении срока, указанного в п.2 настоящего Решения рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП СРОР «Союз строителей РБ» нарушающих Положение «О требованиях к страхованию членами НП СРОР «Союз строителей РБ» гражданской ответственности».

4.  Контроль над  выполнением данного решения возложить на Генерального директора и Совет НП СРОР «Союз строителей РБ». 

Голосовали: «за» - 209 голосов, «против» - 1, «воздержался» - нет.
    
ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ  «О применении мер дисциплинарного воздействия к членам НП СРОР «Союз строителей РБ». 

СЛУШАЛИ: по данному вопросу Дягилева А.И. – заместителя Генерального директора- председателя Контрольного Комитета НП СРОР «Союз строителей РБ».

Заслушав и обсудив информацию Дягилева А.И. о несоблюдении членами Партнерства требований к выдаче Свидетельства о допуске в части кадрового обеспечения, об отсутствии Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, неисполнения членами НП СРОР «Союз Строителей РБ» обязанности по оплате членских взносов, учитывая решение Совета НП СРОР «Союз Строителей РБ» от 18.11.2011г. №5, на основании части 7 статьи 55.10. Градостроительного Кодекса РФ, статей 5.5.2, 5.5.3, 5.5.5,  9.14.16 Устава НП СРОР «Союз Строителей РБ», части 4.11. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия применяемых в Партнерстве» (№06-ОС), 

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Исключить из членов НП СРОР «Союз строителей РБ»:

1.1. В  виду отсутствия Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и  неоднократной неуплаты в течение одного года членских взносов:

- ООО «Альянс-строй», ИНН 0278099546 (неуплата взносов за 2011г.).
1.2. За неоднократную неуплату в течение одного года членских взносов:

- ООО СМК «Стройэнергосервис», ИНН 0273065889 (неуплата взносов за 2011г.);

- ООО «Спецтехстрой», ИНН 0274125259 (неуплата взносов за 2011г.).

1.3. За неоднократную неуплату в течение 2011 года членских взносов, а также не устранение выявленных нарушений в части кадрового обеспечения соблюдения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

- ООО «Строительное управление №4 треста «БНЗС», ИНН 0274110492.

Голосовали: «за» - 210 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Выступил Р.Ф.Мамлеев со следующими словами: Уважаемые коллеги! К нам обратились: руководство республиканского Центра ценообразования в строительстве, руководство ООО «Группы компаний «Эффективные технологии» и руководство некоммерческого партнерства «Научно-технический центр содействия в области промышленной безопасности – Приуралье», с просьбой предоставить возможность выступить с информационным сообщением на сегодняшнем Собрании. Такую возможность мы решили предоставить и дать выступающим до 5 минут времени.   

Выступила Суркова Татьяна Гавриловна - руководитель республиканского Центра ценообразования в строительстве начальнику, которая довела до Общего собрания членов Партнерства краткую информацию, касающуюся ценообразования в строительном комплексе.

Выступил Меший Сергей Александрович - представитель ООО «Группы компаний «Эффективные технологии», который довел до Общего собрания членов Партнерства краткую информацию, касающуюся современных технологий в сфере строительства по внутренней отделке помещений. 

Выступила Галиуллина Алсу Маратовна - главный редактор журнала «Промбезопасность. Приуралье», которая довела до Общего собрания членов Партнерства краткую информацию, касающуюся подписки на журнал «Промбезопасность. Приуралье».
Р.Ф.Мамлеев закрыл Внеочередное Общее собрание со словами: Повестка дня исчерпана. Спасибо за Ваше участие в Собрании.

Уважаемые коллеги! До конца этого года остается чуть больше месяца, и со многими в этом году мы уже не встретимся.

Союз строителей РБ желает Вам успешно закончить 2011 год, Желаем в Новом году крепкого здоровья, удачи и, конечно же хороших заказов. Главное в Новом году – иметь достойные объемы работ.


Еще раз Благополучия и Успехов!

         До свидания.   

Председательствующий на Общем собрании 
                               Р. Ф. Мамлеев 
Секретарь Общего собрания                                                            Ф.А.Яхина
                                                                                                               А.И.Бабицкая    
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