НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
«СОЮЗ СТРОИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН» 

СОВЕТ

ПРОТОКОЛ №5      

                                                                                                                                                                                                                                        
г. Уфа                                                                                  15 марта 2013 года 


Председательствовал: Президент Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации работодателей «Союз строителей РБ» - Мамлеев Р.Ф.
На основании пункта 10.10 Устава НП СРОР «Союз строителей РБ», статьи 7.6. Положения «О постоянно действующем коллегиальном органе НП СРОР «Союз строителей Республики Башкортостан» 15 марта 2013 года проведено заочное голосование методом опроса членов Совета Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации работодателей «Союз строителей РБ: Абдуллин Р.З., Дорохов В.П., Бикмухаметов Х.А., Гайсин Х.М., Гумеров Р.Г., Загиров Н.Г., Каравайченко М.Г., Кузнецов С.В., Кулаков И.А., Мансуров М.Р.,  Мамлеев Р.Ф., Тыщенко В.Е., Устенко В.Н., Шайбаков Х.Х. по повестке дня Совета: 
О делегатах НП СРОР «Союз строителей РБ» для участия в работе VII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, 04 апреля 2013 года в г.Барнаул Алтайского края. 
По вопросу повестки дня Совета НП СРОР «Союз строителей РБ» Коротун В.И. - генеральный директор НП СРОР «Союз строителей РБ» информировал о проведении 04 апреля 2013 года в г.Барнаул Алтайского края VII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, на котором запланированы следующие вопросы:
1. О взаимодействии Национального объединения строителей с органами государственной власти субъектов Российской Федерации по решению актуальных проблем строительной области;
2. Отчет Совета Национального объединения строителей за 2012 год, в том числе об исполнении сметы расходов Национального объединения строителей за 2012 год;
3. Отчет Ревизионной комиссии Национальное объединение строителей за 2012 год;
4. О смете расходов Национального объединения строителей на 2013 год.
		Коротун В.И. предложил членам Совета НП СРОР «Союз строителей РБ» делегировать для участия в работе VII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, 04 апреля 2013 года в г.Барнаул Алтайского края Мамлеева Р.Ф., Президента, председателя Совета НП СРОР «Союз строителей РБ» - с правом решающего голоса и Абрамчука Владимира Павловича – члена Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан», начальника ФГУП «УС №30» - с правом совещательного голоса, и на основании пункта 10.10 Устава НП СРОР «Союз строителей РБ», статьи 7.6. Положения  о постоянно действующем коллегиальном органе НП СРОР «Союз строителей Республики Башкортостан» провести голосование по опросным листам.
По представленным опросным листам Советом НП СРОР «Союз строителей РБ» принято решение: 
Абдуллин Р.З. - за, Дорохов В.П. - за, Бикмухаметов Х.А. - за, Гайсин Х.М. - за, Гумеров Р.Г. - за, Загиров Н.Г. - за, Каравайченко М.Г. - за, Кузнецов С.В. - за, Кулаков И.А. - за, Мансуров М.Р. - за,  Мамлеев Р.Ф. - за, Тыщенко В.Е. - за, Устенко В.Н. - за, Шайбаков Х.Х. - за.    
Таким образом, Советом НП СРОР «Союз строителей РБ» принято единогласное решение о делегировании для участия в работе VII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, 04 апреля 2013 года в г.Барнаул Алтайского края»:
- с правом решающего голоса Мамлеева Рашита Фаритовича – Президента, председателя Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан»;
- с правом совещательного голоса Абрамчука Владимира Павловича – члена Совета Некоммерческого Партнерства Саморегулируемая организация работодателей «Союз строителей Республики Башкортостан», начальника ФГУП «УС №30».



Председатель Совета							 Р.Ф. Мамлеев 


Секретарь Совета    	                                                              В.Б. Лыжина
1

