Отчетный доклад на отчетно-выборном Общем собрании 

НП СРОР «Союз строителей РБ»

г.Уфа







                     04 сентября 2014 года

Дом профсоюзов РБ

Отчет о работе Совета НП СРОР «Союз строителей РБ» и Исполнительного органа НП СРОР «Союз строителей РБ» за период с 13 сентября 2013 года по 04 сентября 2014 года и основные направления деятельности Союза строителей на 2015 год.

Уважаемые коллеги!

Прошло уже более четырех с половиной лет, как строители работают в условиях саморегулирования.

Многие функции в области строительства государство передало саморегулируемым организациям, поэтому самоконтроль, высокое качество строительно-монтажных работ, безопасность объектов строительства – наши главные задачи.

В отчётный период вся деятельность руководящих органов Партнерства проходила в полном соответствии с Градостроительным кодексом, Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» (№315-ФЗ), Уставом и нормативными документами Партнерства.

В отчетном периоде состоялось 1 Общее собрание (12 сентября 2013 года), на котором решались важные вопросы Партнерства, связанные с избранием на очередной 2-х летний период членов Совета Партнерства, Президента, Вице-президента, назначением Генерального директора, внесением изменений и дополнений в документы Партнерства, введение в действие стандартов Партнерства.
За отчетный период:  

· проведено 17 заседаний Совета, на которых рассмотрено более 70 значимых вопросов;

· проведено 120 плановых и внеплановых проверок членов Партнерства;

· приведены в соответствии с Федеральными законами и приказами Минрегионразвития РФ 5 нормативных документов: Требований, Положений и Правил.

· организованы и проведены 2 бесплатных семинара для членов Партнерства, а также Республиканская конференция 17 декабря 2013г., посвященная реализации Федерального закона №44-ФЗ «О федеральной контрактной системе».

За период 2013-2014гг. в члены Партнерства принято 4 организации, Уменьшение числа желающих вступить в СРО объясняется снижением объемов строительства, а также сформировавшимся на данный период времени рынком саморегулируемых организаций в строительстве.

В целях получения Свидетельства о допуске к выполнению работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, специалисты и руководители организаций, вступающих в СРО, проходили повышение квалификации (ПК) в образовательных учреждениях, имеющих лицензии Минобразования России.

За 4,5 года, начиная с 2010г. по 01 сентября 2014г., повысили квалификацию более 3500 человек.
Наше НП присоединилось к Единой системе аттестации, утвержденной НОСТРОЙ. Такое решение позволило не только выполнить требования законодательства, но и дало возможность  осуществить реальный контроль уровня квалификации работников строительных компаний. 

На данный момент выдано 1180 аттестатов. Это более 800 работников. Некоторые работники имеют по 2-4 аттестата по разным видам работ. 

13 учебных образовательных  центров, находящихся на территории РБ, внесены в Реестр НОСТРОЙ по рекомендации НП СРОР «Союз строителей РБ».
Считаем необходимым закрепить в организациях – членов НП СРОР ответственного сотрудника кадровой службы за своевременным прохождением аттестации, обеспечение нормативными документами, т.к. во второй половине 2014 года и 1 половине 2015 года у многих специалистов заканчивается 5 летний срок действия повышения квалификации, которое теперь называют дополнительное профессиональное образование.

При проведении проверок членов Партнерства предметом контроля являются:

· соблюдение требований НП СРОР «Союз строителей РБ» к выдаче свидетельства о допуске к работам (№16-ОС);

· требование стандартов НП СРОР «Союз строителей РБ», принятых на Общих собраниях Партнерства, в том числе стандарт №15-ОС, посвященный системе по охране труда;

· Правил саморегулирования (договор страхования гражданской ответственности);

· требований технических регламентов.
В процессе выполнения конкретных заданий ежедневно осуществляется оперативная консультативная юридическая помощь членам Партнерства, обращающимся гражданам и юридическим лицам.

Работа юридического отдела в период с 13 сентября 2013 года по 04 сентября 2014 года была направлена на подготовку новых нормативных актов, так, в том числе, принятие Постановления Правительства Республики  Башкортостан  от 09 июля 2014 года №305 «О стандартах саморегулируемых  организаций, применяемых в целях повышения безопасности, качества и энергоэффективности объектов капитального строительства в Республике Башкортостан», в рамках Соглашения между Правительством Республики Башкортостан и Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ), а также единой форме типового государственного (муниципального) контракта на строительство объектов капитального строительства. 

В отчетном периоде проведена предварительная подготовка материалов для проведения судебных разбирательств в Третейском суде при Партнерстве. Всего проведено 9 судебных разбирательств по 4 исковым заявлениям наших членов Партнерства по спорам, связанным с договорными обязательствами по выполненным объемам строительных работ.

Не все руководители организаций внимательно  изучают заключаемые договоры: в договорах не прописывается третейская оговорка, что соответственно не позволяет решать дела членов Партнерства в Третейском суде, сроки рассмотрения которых длятся не более двух месяцев. В Арбитражном суде сроки рассмотрения таких дел до полугода и более. 

Всего в отчетном периоде подано в Арбитражный суд РБ 24 исковых заявления, по которым проведено 27 заседаний. По четырнадцати из них начато исполнительное производство. В настоящее время в Арбитражном суде Республики Башкортостан рассматривается 10 исковых заявлений в отношении членов Партнерства.

24 сентября т.г. в этом зале состоится конференция на тему: «Актуальные вопросы правового регулирования инвестиционно-строительной деятельности». Рассматриваемые вопросы очень актуальны, поэтому убедительная просьба ко всем принять в ней участие или направить своих представителей.

Партнерство принимает активное участие в работе республиканской отраслевой комиссии по регулированию социальных трудовых отношений в строительном комплексе,  в нормотворческой деятельности (в том числе подготовке поправок в Градостроительный, Уголовный Кодексы РФ, предложений, касающихся реализации законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и других нормативных документов).

Несколько слов об итогах работы организаций Союза строителей РБ в 2013 году. Выполнение работ по генподряду составило 51,5 млрд.руб. (117% к 2012 году), из них собственными силами 32,5 млрд.рублей (112,5% к 2012 году); ввод в действие жилых домов заказчиками и подрядчиками Партнерства составил 357 тыс.кв.метров или 121%, среднемесячная зарплата по организациям и предприятиям Партнерства составила 26947 руб. с приростом на 12% к уровню 2012 года. К позитивным моментам работы организаций Партнерства относится также увеличение  за период с 2009 по 2012 год доли (с 29% до 44%) организаций с абсолютной и нормальной  финансовой устойчивостью; кроме того, удвоилось количество организаций, выполняющих объемы СМР более 400 млн.рублей в год.


Тем не менее, несмотря на позитивную в целом динамику показателей работы организаций Партнерства во многих строительных организациях ощущается недозагрузка мощностей и кадровый голод. Как итог – почти ежемесячно приходится рассматривать заявления организаций о добровольном выходе из состава Партнерства или об исключении организаций, как правило – по причине банкротства, реорганизации, завершения объектов, под строительство которых получались допуски. Снижение объемов СМР в республике во 2-ом полугодии 2013 года привело к снижению численности организаций Пратнерства с абсолютной и нормальной финансовой устойчивостью с 44 до 36%.


Подводя итоги работы организаций Союза строителей в 2013 году, хотелось бы остановиться на вопросах, возникающих при строительстве объектов РАИП.


Ряд наших предприятий, таких как: ГК «СУ-10», ХК «БУЭС», «Благоустройство, «ПМК-Баймак», «Строймехнизация» г.Сибай, «Акрополь» г.Кумертау, «Интеграл» и др., были задействованы в Программе строительства детских дошкольных учреждений. В 2013 году нашими организациями осуществлен ввод в эксплуатацию 8 детских садов; ввод 3-х детских садов сорван: это г.Учалы – ЗАО «Строймеханизация»; г.г. Салават, Белорецк – ООО ХК «БУЭС». Основная причина – прежде всего низкая исполнительская дисциплина генеральных подрядчиков.

Ответственности с подрядчиков за своевременное и качественное исполнение госконтрактов никто не снимает, но, тем не менее, при реализации строительных проектов РАИП возникают проблемы, затрудняющие работу строителей. Так первые аукционы на бюджетные объекты строительства обычно начинаются, как правило, в конце марта-апреля, именно поэтому в первом квартале прошлого года было освоено всего 800 млн.руб., а за полугодие – 20% от всей суммы РАИП; за год – в результате неосвоенными по итогам года остались более 1,5 млрд.рублей. Неритмичный характер финансирования и работы приводит к привычным авралам в конце года, снижению качества СМР.

В ходе проведения Контрольным комитетом Партнерства проверок качества СМР на объектах РАИП-2013 выявлен целый ряд факторов, не зависящих от строителей, но влияющих на качество СМР. Именно о них шел серьезный разговор на коллегии Госстроя РБ 21 ноября 2013 года.

Прежде всего, это низкое качество проектно-сметной документации, которая проходит проверку службами заказчиков-застройщиков, специалистами ГАУ Управление государственной экспертизы РБ, при этом стоимость услуг достаточно высокая, а результативности практически никакой.

Наиболее частыми примерами низкого качества ПСД является:
– большое количество неучтенных работ и затрат, суммарная стоимость которых, как правило превышает 10% от стоимости контракта; тем не менее в сметные расчеты непредвиденные затраты закладывается всего лишь 1-2% от стоимости глав 1-9, что никак не компенсирует ошибок проектирования по неучтенным работам и затратам;

· не соответствие проектных решений нормативам противопожарной безопасности.

В сметной документации по рассмотренным нами объектам РАИП 2012 и 2013г.г. в главу 9 «Прочие работы и затраты» включались только затраты, связанные с производством работ в зимнее время (2,2%) и пусконаладочные работы. По объекту РАИП-2014 «Строительство д/сада на 120 мест в с.Верхнеяркеево, Илишевский район» в гл.9 помимо зимнего удорожания и пусконаладочных работ уже включены такие затраты как: снегоборьба (0,3%), затраты на перевозку работников автотранспортом. По-прежнему, в гл.9 отсутствуют такие затраты как: перебазировка строительно-монтажных организаций с одной стройки  на другую, командирование рабочих для выполнения СМР, осуществление работ вахтовым методом, страхование строительно-монтажных рисков и др..
Многочисленные случаи ошибок проектирования и неправильного определения начальной максимальной цены контрактов, как правило, выясняется в период завершения СМР и подготовки к сдаче объектов в эксплуатацию, а это в свою очередь, приводит к переносу сроков ввода, задержкам вследствие выдачи новых проектных решений, проведения дополнительных аукционных процедур на неучтенные работы. Все перечисленное делает непривлекательным участие успешных строительных организаций в строительстве объектов РАИП.
Улучшение основных консолидированных показателей работы предприятий и организаций «Союза строителей Республики Башкортостан»  за 1-е полугодие 2014 года наглядно свидетельствует о незначительном, но все же улучшении дел в строительной отрасли. Это положительно отразилось на важнейших показателях Отраслевого тарифного соглашения. Так, например, среднемесячная зарплата на одного работающего в  I полугодии 2014 году составила 26947рублей, с увеличением к уровню 2013 года на 10,86% (Для справки: среднемесячная зарплата на одного работающего в строительстве в РБ за I полугодие 2014 год составила 22292 руб.).
Несмотря на то, что в целом организациями Союза строителей Республики Башкортостан выполняется норматив  роста заработной платы, установленный постановлением Правительства РБ, норматив тарифной ставки 1 разряда не выполняется в 191 организации. 
Остается 8 невыполненных обязательств по Республиканскому соглашению,  в котором предусмотрено выполнение 76 обязательств работодателей, и 23 в Отраслевом тарифном соглашениях, где таких обязательств уже 122.

Больше всего невыполненных обязательств происходит в разделах по оплате труда и социальных вопросах. 
Особо хотелось заострить Ваше внимание, уважаемые коллеги, на таком важном вопросе, как охрана труда. К большому сожалению, в организациях и на предприятиях строительного комплекса продолжают гибнуть и получать увечья наши работники. 
Тем не менее, благодаря профилактической работе Контрольного комитета и Совета Партнерства, которые рассматривают каждый смертельный и тяжелый случай, усилено внимание руководителей организаций к вопросам охраны труда и техники безопасности. В результате удалось снизить количество несчастных случаев 
в 2013 году  со смертельным исходом до 6 вместо 9 в 2012 году и тяжелых до 4 вместо 6.

За I полугодие 2014 года в результате несчастных случаев на производстве в строительных организациях республики погибло 2 человека (вместо 4-х в I полугодии 2013 года), получили тяжелые увечья – 11 человек против 7 за тот же период в 2013 году.

Несчастный случай со смертельным исходом допущен в текущем году в ООО «СМК Каркас», с тяжелым исходом – в ООО «Мелеуз ВНЗМ».
На основании вышеизложенного в вопросе охраны труда, ситуация остаётся тревожной.

Основными причинами травматизма на производстве и профессиональных заболеваний являются: ослабление роли государственного регулирования охраны труда, уменьшение численности служб охраны труда на предприятиях, значительное сокращение финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда, устаревшие технологии и крайняя изношенность основных фондов, плохая производственная и трудовая дисциплина, низкий уровень организации производства и профессиональной подготовки работников.

В соответствии с требованиями статьи 60 Федерального закона от 28.11.2011года №337-ФЗ с 01 июля 2013 года  введены в действие изменения в Градостроительный кодекс РФ и ряд других нормативно-правовых актов, существенно ужесточающих ответственность за отступления от норм по охране труда, приведшие к случаям травматизма при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов. Так, несчастный случай со смертельным исходом влечет за собой фиксированную выплату в размере 3 миллионов рублей сверх определенной судом суммы возмещения вреда из средств застройщика либо собственника объекта. Тяжелые телесные повреждения и повреждения средней тяжести — соответственно 2 и 1 млн. руб. При нехватке собственных средств организации-застройщика взыскание может будет обращено на компенсационный фонд СРО, в которой она состоит.

Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 17 мая 2012 года №559-н утверждены квалификационные характеристики должностей специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда, которые введены в действие с 01июля 2013года, а также вместо аттестации рабочих мест – специальная оценка условий труда. Руководителям организаций необходимо будет принять меры по повышению уровня квалификации специалистов по охране труда в соответствии с характеристиками должностей. 
На высоком организационном уровне проведены:

Окружной этап Всероссийского конкурса НОСТРОЙ российских строителей «Строймастер-2014» в номинации «Лучший каменщик ПФО», где наши звенья заняли 2 и 3 места. Кроме того организовано проведение Республиканских конкурсов «Лучший каменщик строительного комплекса РБ», «Лучший штукатур и Лучший маляр строительного комплекса РБ».
Подведены итоги соревнования между предприятиями строительной отрасли Республики Башкортостан по итогам 2013 года. 
Среди подрядных строительных организаций все первые места заняли члены Союза строителей Республики Башкортостан:

I   место: ЗАО «УМ  ВНЗМ»;
II  место: ООО «Фасадная технология»;
III место: ОАО «АК ВНЗМ»
По итогам соревнования в I полугодии текущего года II  место присуждено ООО «Сальвия».
Победителями  XVIII Всероссийского конкурса  на лучшую строительную организацию за 2013 год стали:

1. ОАО «ИНТЕГРАЛ» (НАЗМИЕВ Альфат Зайниевич) , 

Диплом I степени;

2. ООО трест «Башгражданстрой» (Ахмадуллин Марат Фидаевич), 
Диплом II степени;
3. ООО  «Фасадная технология» (МАННАНОВ  Шамиль Мирсаидович), 
Диплом II степени;
4. Производственный кооператив «ПОИСК» (КУЛАКОВ Игорь Анатольевич), 
Диплом III степени;
5. ООО «СтройСнабСервис» ДО ОАО «Стронег» (АБУЗОВ Юрий Гаврилович), 
Диплом III степени;
6. ООО «Строительная фирма №3» (МИНИБАЕВ  Ильфир Гуссамович), 
Диплом III степени;
7. ОАО «Акционерная компания Востокнефтезаводмонтаж» (БИКМУХАМЕТОВ Халит Абдулсаматович), 
Диплом «Элита строительного комплекса России за 2013 год».
Победителями
XVIII Всероссийского конкурса  на лучшее предприятие строительной индустрии за 2013 год стали:
1. ООО «Железобетонный завод» ОАО «Интеграл» (Саяхов Риф Камаевич),

Диплом I  степени; 

2. ООО «Железобетон ДО ОАО «Стронег» (Хазипов Ремир Раисович), 
Диплом II степени;
3. ООО «Дюртюлистройдеталь» ДО ОАО «Стронег» (Идрисова Маулида Луфрахмановна),

Диплом III степени;
4. ООО «Мелеузовский ДОК» (Гатауллин Венер Забирович).
Победителями Республиканского конкурса на лучшее предприятие,  приуроченного ко Дню строителя стали:

I   место: ООО «Строительная фирма №3» г.Туймазы;
II  место: ООО  «Фасадная технология»;
III место: ООО «Енер-холдинг», ООО «Инвестподряд ДО ОАО «Стронег».
Руководство Башкортостана высоко оценило труд строителей, их вклад в развитие экономического потенциала и в преддверии профессионального праздника «День строителя» наградило Государственными наградами: «Почетная грамота РБ» и звание «Заслуженный строитель РБ» 61 работника, в т.ч. – 39 от предприятий Союза строителей РБ, наградами Минстроя и ЖКХ России – 53 человека, в т.ч. – 50 от предприятий Союза строителей РБ.

Советом Партнерства рассмотрены Основные направления деятельности на 2015 год, они размещены были 20 августа т.г. на сайте Партнерства. 
На 2014 и 2015 годы главными задачами для Партнерства являются:

· обеспечение ввода объектов Республиканского заказа, в первую очередь социальных объектов, в том числе 10 детских дошкольных учреждений (ввод в 2014 году);

· строгое соблюдение членами Партнерства требований Технических регламентов, Стандартов, Положений и Правил, не допущение случаев нанесения вреда юридическим и физическим лицам, повышение качества СМР и объектов капитального строительства;

· повышение качественного уровня членов Партнерства;
· совершенствование системы получения дополнительного профессионального образования, а также становление единой системы аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса;

· работы по охране труда и принятию мер по укреплению служб охраны труда квалифицированными специалистами ОТ и ТБ;
· максимальное обеспечение выполнения работодателями обязательств Республиканского и Отраслевого тарифного соглашений;

· неукоснительное выполнение требований страхования в Партнерстве;

· рассмотрение всех спорных вопросов между членами Партнерства в Третейском суде;

· инициирование мер по устранению необоснованных административных барьеров в строительстве.

Строительный комплекс Башкортостана всегда играл значительную роль в жизни республики. Нет иной сферы, которая пронизывала бы все остальные, от состояния которой настолько бы зависело общее развитие любого государства в любые времена, чем строительная.

Несмотря на успехи последних лет, в отрасли накопились проблемы, сдерживающие её развитие. Это, прежде всего, избыточное количество административно-бюрократических процедур в ходе реализации инвестиционных проектов, дефицит высококвалифицированных рабочих кадров, высокий уровень производственного травматизма и несовершенная система ценообразования. Их устранение позволит отрасли успешно работать, выйти на новый, более высокий уровень развития. Над этим всем нам предстоит упорно поработать.

Работники строительной отрасли всегда были в авангарде реализации приоритетных национальных проектов: «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», «Здоровье», «Образование» и «Развитие агропромышленного комплекса».


Сегодня приоритетами государственной политики являются реализация Программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», а также  ликвидация аварийного жилого фонда, и вновь главная созидательная роль в их осуществлении отводится строителям.

Не случайно, Президентом РФ Путиным В.В. 07 мая 2012 года одним из первых был подписан Указ «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильём и повышению качества жилищно-коммунальных услуг». В данном Указе сформулирован целый ряд задач, решение которых позволит существенным образом увеличить объёмы жилищного строительства и мы, как строители, должны всецело этому содействовать.


Думаю, что выступающие смогут дополнить доклад о работе Совета и Исполнительного органа за прошедший год и задачах на ближайший период до отчетно-выборного собрания в 2015 году.

Благодарю за внимание!
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